АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МИЧУРИНСКА ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

21.03.2022

г. Мичуринск

№ 515

Об утверждении реестра адресов городского округа города Мичуринска Тамбовской области

В соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013 № 443-ФЗ «О федеральной информационной адресной системе и о внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в связи с проведенной инвентаризацией и актуализацией реестра адресов городского округа города Мичуринска Тамбовской области, администрация города Мичуринска Тамбовской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить реестр адресов городского округа города Мичуринска Тамбовской области согласно приложению.
 - 2. Признать утратившими силу постановления администрации города:
- от 30.06.2015 №1392 «Об утверждении реестра адресов города Мичуринска»;
- от 24.09.2015 № 2002 «О внесении дополнений в постановление администрации города от 30.06.2015 №1392 «Об утверждении реестра адресов города Мичуринска»;
- от 17.09.2019 № 1692 «О внесении изменений в постановление администрации города Мичуринска Тамбовской области от 30.06.2015 №1392 «Об утверждении реестра адресов города Мичуринска»;
- от 11.12.2019 № 2354 «О внесении изменений в постановление администрации города Мичуринска Тамбовской области от 30.06.2015 №1392 «Об утверждении реестра адресов города Мичуринска».
- 3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Мичуринская правда» и на сайте сетевого издания «РИА «ТОП68» (www.top68.ru).
- 4. Контроль за исполнением данного постановления возложить на первого заместителя главы администрации города Малюкова В.В.

Глава города Мичуринска Тамбовской области

М.В. Харников